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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere, Florin David, în 
numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim 
sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în 
ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Rugăciune pentru a implora haruri prin mijlocirea
Slujitorului lui Dumnezeu Papa Ioan Paul al II-lea

O, Sfântă Treime, 
îţi mulţumim pentru că ai dăruit Bisericii 

pe Papa Ioan Paul al II-lea 
şi pentru că ai facut să strălucească în el 

iubirea ta părintească, 
măreţia Crucii lui Cristos 

şi splendoarea Spiritului de iubire. 
El, încrezându-se cu totul în nemărginita ta îndurare 

şi în mijlocirea materna a Mariei, 
ne-a dat o imagine vie a lui Isus Bunul Păstor 

şi ne-a arătat sfinţenia 
ca măsură înaltă a vieţii creştineşti de fiecare zi, 

calea pentru a ajunge la comuniunea veşnică cu tine. 
Dăruieşte-ne, prin mijlocirea lui, după voinţa ta, 

harul pe care ţi-l implorăm, 
în speranţa ca el să fie înscris cât mai curând 

în numărul sfinţilor tăi. 
Amin.

Cu aprobare bisericească CAMILLO CARD. RUINI 
Vicar General al Sanctităţii Sale pentru Dieceza de Roma 
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Pr. Anthony M. Coniaris www.predici.net.ro

Piatra morţii
Pe lângă piatra păcatului, există piatra morţii. Piatra fi nală. Piatra dispa-

riţiei. Şi totuşi, exact această piatră a fost mutată de pe mormântul lui Isus. “În-
gerul Domnului, coborând din cer şi venind, a prăvălit piatra şi şedea deasupra 
ei.” Aceasta a făcut pământul dintotdeauna – a aşezat speranţele omului într-un 
mormânt şi apoi a sigilat porţile ca să nu mai iasă. Însă pământul a condus prea 
mult timp. Pământul a spus destul şi a făcut destul. Acum este rândul lui Dum-
nezeu, şi Dumnezeu a preluat conducerea. Astfel “îngerul Domnului, coborând 
din cer şi venind, a prăvălit piatra”. Dacă omul nu a deschis mormântul, însuşi 
Dumnezeu a făcut-o. Mai mult, El îl ţine deschis; căci după ce îngerul a prăvălit 
piatra, “şedea deasupra ei”. Nu a fost o înfrângere temporară a răului. Această 
“şedere” pe piatră a fost victoria, cucerirea fi nală.

“Şi a prăvălit o piatră la uşa mormântului.” Acesta părea a fi  sfârşitul. 
Moartea nu este niciodată sfârşitul poveştii. Nu este sfârşitul pentru pruncul care 
moare la o vârstă fragedă. Nu este sfârşitul pentru cel drag nouă a cărui viaţă este 
distrusă de cancer sau încheiată din cauza unei inimi slăbite. Nu este sfârşitul 
pentru acel tânăr soldat ucis pe câmpul de luptă în fl oarea vârstei. Nu este sfâr-
şitul; pentru că piatra a fost dată la o parte.

Dând la o parte piatra din grădina lui Iosif, Dumnezeu a îndepărtat cea 
mai mare piatră din câte există. A câştigat victoria fi nală şi totală asupra păca-
tului şi a morţii. Toate pietrele care ne stau astăzi în drum nu sunt altceva decât 
ciobituri din vechea piatră. Însă vechea piatră – cea mai mare dintre toate – a 
fost dată la o parte.

Margaret Slattery a scris în cinstea celor care au murit în al doilea război 
mondial: “Există morminte în nisipurile Africii unde a fost îngropat un frate care 
a murit cu curaj; un prieten drag; un băiat care a câştigat la tenis şi a traversat 
lacul în înot cu puţine luni în urmă. Au fost îngropaţi acolo unde au căzut. Dea-
supra la astfel de morminte există o voce care spune: ‘Nu este aici’. În Bataan-ul 
îndepărtat au îngropat o infi rmieră care fusese bună şi veselă şi foarte îndrăznea-
ţă; un medic care cu ultima lui fărâmă de putere i-a slujit pe cei afl aţi în durere; 
şi un patriot fi lipinez, unul dintre cei mai remarcabili fi i ai ţării sale. Deasupra 
mormintelor lor, în bătaia vântului, o voce clară spune: ‘Nu este aici – nu este 
aici – pentru că Eu trăiesc, şi ei trăiesc’.”

“Cine ne va prăvăli nouă piatra de la uşa mormântului?”
“Dar, ridicându-şi ochii, au văzut că piatra fusese răsturnată; căci era 

foarte mare. Şi, intrând în mormânt, au văzut un tânăr şezând în partea dreaptă, 
îmbrăcat în veşmânt alb, şi s-au spăimântat. Iar el le-a zis: Nu vă înspăimân-
taţi! Căutaţi pe Isus Nazarineanul, Cel răstignit? A înviat! Nu este aici. Iată 
locul unde L-au pus.”
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